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Ankieta 

 

 

 
 

Napisz program który obliczy jak często byłyby wypłacane pensje gdyby Ziemia obracała się 

szybciej. 

 

Wejście 

Pierwsza i jedyna linia wejścia zawiera jedną liczbę 1 ≤ n <= 100 oznaczająca, ile razy częściej 

Ziemia się obraca. 

 

Wyjście 

Twój program powinien wypisać co ile dni będzie wypłacana pensja jeśli Ziemia obraca się n 

razy szybciej.  

Przyjmujemy, że miesiąc ma 30 dni oraz że n-krotne przyspieszenie rotacji Ziemi powoduje, że 

pensja jest wypłacana n razy częściej. Normalnie pensja jest wypłacana co 30 dni. 

Jeśli wynik nie jest liczbą całkowitą, wówczas wynik należy zaokrąglić do najbliższej liczby 

całkowitej zgodnie z zasadą:  

• Jeśli część ułamkowa jest od 0.5 włącznie w górę – zaokrąglamy do liczby całkowitej 

większej od uzyskanego wyniku 

• Jeśli część ułamkowa jest poniżej 0.5 – zaokrąglamy do liczby całkowitej mniejszej od 

uzyskanego  
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Ocenianie 

 

Dodatkowe ograniczenia Liczba punktów 

n = 2 10 

Wynik całkowity 30 

1 ≤ n ≤ 30 60 

 

 

Przykłady 

Przykład 1 

Wejście: 

30 

Wyjście: 

1 

Wyjaśnienie: 

 

Przykład 2 

Wejście: 

20 

Wyjście: 

2 

 

Przykład 3 

Wejście: 

7 

Wyjście: 

4 

 

 

 


